
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Gladsaxe Møllepark 2017

Mandag 29. maj kl. 19.00 ved skuret  

Til stede: Kine MM26, Søren MM32, Hanne MM34, Tove MM36, Grete og Bjarne MM38, Frank og Anne 
MM40, Morten MSA16 Juddi MSA20, Klavs MSA22, Mariannne PH1, Jens PH3, Andreas PH5, Magnus 
PH12, Kim PH13, Lise PH14, Bo PH15, Jesper PH24, Laura og Peter PH30, Jan PH32, Thea PH34, Maja 
PH38, Lars og Annette PH40, Carsten PH42, Kristoffer PH44, Jakob PH46, Knud PH52, Peter PH 56.

1. Valg af dirigent; 
Lars (PH 40) blev valgt

2. Valg af referent: 
Jan (PH32) blev valgt

3. Formandens beretning:  
”Formandens” beretning GGM-generalformsamling 2017.05.28
V. Magnus Olsen (PH12. Vikar for Helene)

Kerneaktiviteterne:

Arbejdsweekender  - GGM
 Generelt ok opbakning. Ud over legepladsen har der ikke været noget stort projekt 
der har fyldt på arbejdsdagene – Det har været klassisk, men vigtige, vedligehold 
og renholdelse af fællesarealerne.
Bestyrelsen vil gerne opfordre til at man møder op og giver en hånd med til 
forskønnelse af de fælles faciliteter og udendørsarealer.

Sommerfest  - GGM
En fast del af foreningens puls. Stor tak til sidste års festudvalg og på forhånd tak 
til dette års festudvalg – Det lover godt.
Som altid en hyggelig, sjov og festlig begivenhed for børn og voksne.

Fastelavn – GGM
Også en af traditionerne som afholdes i forenings regi.

Søndagstræningen
Super fedt at der opstår initiativer i foreningen, men som ikke skal holdes i hånden 
af hverken bestyrelse eller noget udvalg. Det vidner om en forening der lever.

Fredagensbaren er vi nogen der savner – Men det må vi jo få gjort noget ved

Bestyrelsen vil  -udover at opfordre til at man kommer til arbejdsweekenderne - 
gerne benytte punktet(formandens beretning) til en generel opfordring til at man 
deltager i og prioritere foreningens aktiviteter og arrangementer. Det er vi mange 
der gør. 

Det er vores kerneaktiviteter: Arbejdsweekender, sommerfest, hjemmeside og ikke 
mindst bestyrelsesarbejde som andre kulørte ting skal stå på ryggen af.



Alt det andet:

Regnvandsprojekt
Regnvandsprojektet er vi flere der kæmper for at følge med i. Og lige p.t. må man 
sige at der konkret ikke er så meget at følge med i. Men det fylder i bestyrelsen og 
det fylder i dag på generalforsamling. Det gjorder det også på sidste års 
generalforsamling og mon ikke at vi også skal omkring emnet når vi står her igen 
om et år.
Emnet har også sit eget selvstændige punkt på dagens generalforsamling.

Legeplads – Klatrevæg
Kunne godt være beskrevet som en kerneaktivitet – Men har sit eget liv. Og fylder 
positivt på generalforsamlingens dagsorden. 

Stor tak til dem der tager en tørn med den del af foreningens faciliteter. 
Jeg ved at ambitionerne ikke p.t. står mål med den tid man har og lægge i projektet.
Og som vi nok vil høre senere så er alle kræfter og initiativer velkommen i 
projektet.

Cykelstier Møllemarken. 
Usikkerhed om sikkerhed og parkeringsforhold. Der er blevet lyttet noget men ikke
til det hele af det input vi og andre beboer på Møllemarken har givet(Søren MM). 

Afslutningsvis skal der lyde  – Meget lavpraktisk – en opfordring til at man ”råber 
højt” når man erfarer at der er noget der ikke virker i foreningen. 
Her tænkes helt lavpraktisk som f.eks. trillebøre, græsslåmaskiner og trailer. Fortæl
det til et medlem af bestyrelsen, så skal vi nok søge at handle på det.

Foreningens Økonomi og regnskab selvstændigt punkt.

Formandens beretning blev godkendt. 

4. Orientering om legeplads. 

Kort beretning fra Jan: der er bygget en klatrevæg. Udvalget er et åbent udvalg så 
alle interesserede kan henvende sig til Jan (PH32), Peter (PH30) eller Knud (PH52).

5. Status på vandprojekt. 

Søren har snakket Orbicon, der bliver indkaldt til møde efter juni. Nordvand snakker 
med kommunen om vejtræer osv. der sker (måke) noget snart. Drift og vedligehold, 
der er en aftale omkring drift og vedlighold af Peder Hesselsvej (vi betaler alle), der 
kommer en runde. Kloark skal flyttes. Bestyrelsen tager kontakt hvis der ikke sker 
noget snart.
 

6. Regnskab v. Jan Møller: 
Jan præsentede regnskabet, Regnskabet blev godkendt



7. Indkomne forslag: 

d) Dato’er: forslaget er godkendt.
 
a) Søren orienterer om forslaget, der blev spurgt til økonmien i det. Der ligger ikke 
økonomi i forslaget det drejer sig om indflydelse på bedene.  Bestyrelsen får ansvaret
for at ligge det ind under arbejdsdage.
Forslaget blev enstemigt vedtaget.
 
b-c) diskussion af legepladsudvalgets forslag, der blev orienteret omkring de 2 
forslag. Diskussionen blev delt op i de to vi startede med skater rampe.

Forslag 2: Diskussion af skaterrampe: der var en del kritiske bemærkninger omkring 
larm mm, forslag omkring en mindre rampe. Det blev besluttet at forslaget om 
skaterrampe bortfalder, men at der arbejdes på et nyt forslag, der bliver således 
ikke bygget skaterrampe i denne omgang. 

Forslag 1 blev enstemning vedtaget, der var generel stemning for ekstra 
arbejdsdage.  

Opfordring til bestyrelsen om at der tænkes over hvordan vi bevilger penge til 
projekter: sidste års bevilling blev givet på et meget løst grundlag, forslag om at der 
kun gives til konkrete gennemarbejdede projekter (der ligger måske en tidligere 
beslutning). 

Der blev opfordret til at man tænker forbedringer ind når den lille legeplads skal 
genetbleres (efter vandprojekt).

8. Valg til bestyrelsen. På valg er Jan (PH32, genopstiller), Peter (PH 30, genopstiller 
ikke). 
Jan (PH 32) blev genvalgt. Magnus (PH 12) blev valgt til bestyrelsen, Andreas (PH 5) 
valgt om suppleant (intræder i stedet for Magnus). 

9. Valg af revisor og revisorsupleant, Ole (PH 36) blev genvalgt som revisor og Klavs 
(MSA 22) blev genvalgt som revisorsupleant.

10. Eventuelt... 
Forslag om ny græsslåmakine evt. en aku-maskine.. bestyrelsen kigger på det, men kan 
ikke bevilge en maskine. 
Forslag om fejemaskine når der kommer ny belægning. Bestyreselsen tager det op 
med nordvand, græsarmering plast eller noget der er hårdere? Bestyrelsen kan ikke 
bevilge fejemaskine. 

Dirigenten takker for god ro og orden.



Bilag til referatet:
Forslag fra bestyrelsen

a)  Forslag fra bestyrelsen vedr. overtagelse af drift af regnvandsbede:

I forbindelse med etablering af regnvandshåndterings projektet på MSA og PH 
vej, har Nordvand spurgt GGM, om vi ønsker at overtage driften af de 
regnvandsbede, der etableres langs PH vej i henhold til driftsbeskrivelsen. 
(Vedlægges indkaldelsen til generalforsamlingen.)

Vi vil blive inddraget i valg af beplantning mv. så vi har mulighed for at påvirke 
vejens visuelle udtryk, samt driftsomfanget.

Arbejdet med anlægget påbegyndes efter planen denne sommer.

Vedligehold af bedene mv. skal foretages løbende - primært på foreningens 
planlagte arbejdsdage.

Bestyrelsen foreslår generalforsamlingen, at vi siger ja til at overtage driften af 
bedene.

Forslag fra medlemmerne
b) Legepladsudvalget, forslag 1 om underlag og klatrestativ på store legeplads
c)  Legepladsudvalget, forslag 2 om skaterampe

Forsalg fra bestyrelsen om afholdelse af arbejdsdage og sommerfest 2017/2018
Søndag    3 September
Søndag  12 November
Søndag    15 April  2018
Lørdag   9  Juni  Sommerfest 2018

Valg til bestyrelse 
På valg er Jan K. Møller (PH 32, genopstiller), Peter Frithioff (PH 30, genopstiller 
ikke)

                          
Valg af Revisor og revisor   Suppleant  

Ole  genopstiller som revisor
      

Bilag: forslag 
Samt Regnskab 2016


